
Sicherheitsdokument für das Saunazubehör-Set aus Aluminium – 4-teilig 

Produktbeschreibung: 

Das hochwertige Saunazubehör-Set besteht aus einem Thermo-Hygrometer, einer 15-

Minuten-Sanduhr, einem Aufgusskübel und einer Kelle. Es kombiniert modernes Design mit 

natürlichen Materialien und ist für eine optimale Nutzung und Sicherheit in Saunaräumen 

konzipiert. 

Material- und Verarbeitungsbeschreibung: 

- Aufgusskübel und Kelle: Gefertigt aus pulverbeschichtetem Aluminium für hohe 

Hitzebeständigkeit und Langlebigkeit. 

- Rahmen von Sanduhr und Thermo-Hygrometer: Aus Fichtenholz, mit 

pulverbeschichtetem Aluminium für die Messanzeigen. 

Sicherheitsanweisungen: 

1. Temperatur- und Feuchtigkeitskontrolle: Das Thermo-Hygrometer bietet eine 

zuverlässige Kontrolle der Saunaumgebung. Die Temperatur sollte niemals 120 °C 

überschreiten, und die Feuchtigkeit stets zwischen 0-100 % kontrolliert werden. 

2. Zeitkontrolle: Die 15-Minuten-Sanduhr sorgt für eine sichere Aufenthaltsdauer. 

Achten Sie darauf, die empfohlene Nutzungsdauer je nach Gesundheitszustand nicht zu 

überschreiten. 

3. Produktinstallation und -montage: Sowohl das Thermo-Hygrometer als auch die 

Sanduhr sind zur Wandmontage geeignet und sollten fest installiert werden, um 

Herunterfallen zu vermeiden. 

  

Gebrauchsanweisung: 

- Bevor Sie die Sauna benutzen, stellen Sie sicher, dass alle Geräte fest montiert und in 

funktionsfähigem Zustand sind. 

- Verwenden Sie den Aufgusskübel und die Kelle ausschließlich für den vorgesehenen 

Zweck, um eine gleichmäßige und sichere Verteilung des Aufgusses zu gewährleisten. 

Wartung und Reinigung: 

- Reinigen Sie alle Teile regelmäßig mit milden Reinigungsmitteln und vermeiden Sie 

aggressive Chemikalien, um die Oberflächen nicht zu beschädigen. 

- Überprüfen Sie nach der Reinigung, dass alle Teile auto-genau montiert sind und 

einwandfrei funktionieren. 

Lagerung: 

- Lagern Sie das Set nach jedem Gebrauch an einem trockenen Ort außerhalb der Sauna, 

um die Lebensdauer der Materialien zu verlängern. 

- Vermeiden Sie die Lagerung auf oder unter extrem heißen Temperaturen, wenn das Set 

nicht in Gebrauch ist. 

Warnhinweise: 

- Nicht für Kinder geeignet: Kleinteile und erhitzbare Materialien stellen eine Gefahr dar. 



- Bei offensichtlichen Schäden oder Funktionsstörungen des Sets sollte von einer Nutzung 

abgesehen und der Artikel fachgerecht repariert oder ersetzt werden. 

Mit der Einhaltung dieser Sicherheitsausschichten sorgen Sie für eine sichere und 

entspannende Saunaerfahrung. 

  



Safety document for the aluminum sauna accessory set – 4 pieces 

Product description: This high-quality sauna accessory set consists of a thermo-hygrometer, 

a 15-minute hourglass, a bucket for pouring water onto the hot stones, and a ladle. It 

combines modern design with natural materials and is designed for optimal use and safety 

in sauna rooms. 

Material and workmanship description: - Pouring bucket and ladle: Made of powder-coated 

aluminum for high heat resistance and durability. - Frame of hourglass and thermo-

hygrometer: Made of spruce wood, with powder-coated aluminum for the measuring 

displays. 

Safety instructions: 1. Temperature and humidity control: The thermo-hygrometer provides 

reliable control of the sauna environment. The temperature should never exceed 120 °C, 

and the humidity should always be kept between 0-100%. 

2. Time control: The 15-minute hourglass ensures a safe duration of stay. Be careful not to 

exceed the recommended duration of use depending on your state of health. 3. Product 

installation and assembly: Both the thermo-hygrometer and the hourglass are suitable for 

wall mounting and should be securely installed to prevent them from falling. 

  

Instructions for use: - Before using the sauna, ensure that all devices are securely mounted 

and in working order. - Use the infusion bucket and ladle exclusively for their intended 

purpose to ensure even and safe distribution of the infusion. 

Maintenance and cleaning: - Clean all parts regularly with mild cleaning agents and avoid 

aggressive chemicals so as not to damage the surfaces. - After cleaning, check that all parts 

are correctly assembled and functioning properly. 

Storage: - Store the set in a dry place outside the sauna after each use to extend the life of 

the materials. - Avoid storing the set in or under extremely hot temperatures when not in 

use. 

Warnings: - Not suitable for children: small parts and heatable materials pose a hazard. - If 

the set is obviously damaged or malfunctioning, it should not be used and should be 

repaired or replaced by a professional. 

By following these safety precautions, you can ensure a safe and relaxing sauna experience. 

  



Document de sécurité pour le kit d'accessoires de sauna en aluminium – 4 pièces 

Description du produit : ce kit d'accessoires de sauna haut de gamme comprend un thermo-

hygromètre, un sablier de 15 minutes, un seau et une louche. Il allie un design moderne à 

des matériaux naturels et est conçu pour une utilisation optimale et une sécurité maximale 

dans les saunas. 

Description des matériaux et de la fabrication : - Seau et louche : fabriqués en aluminium 

thermolaqué pour une résistance élevée à la chaleur et une longue durée de vie. - Cadre du 

sablier et thermo-hygromètre : en bois d'épicéa, avec aluminium thermolaqué pour les 

affichages de mesure. 

Consignes de sécurité : 1. Contrôle de la température et de l'humidité : le thermo-

hygromètre permet de contrôler de manière fiable l'environnement du sauna. La 

température ne doit jamais dépasser 120 °C et l'humidité doit toujours être contrôlée entre 

0 et 100 %. 

2. Contrôle du temps : le sablier de 15 minutes garantit une durée d'utilisation sûre. Veillez 

à ne pas dépasser la durée d'utilisation recommandée en fonction de votre état de santé. 3. 

Installation et montage du produit : le thermo-hygromètre et le sablier peuvent être fixés au 

mur et doivent être installés de manière solide afin d'éviter toute chute. 

  

Mode d'emploi : - Avant d'utiliser le sauna, assurez-vous que tous les appareils sont 

solidement fixés et en état de fonctionner. - Utilisez le seau et la louche exclusivement pour 

l'usage prévu afin de garantir une répartition uniforme et sûre de l'infusion. 

Entretien et nettoyage : - Nettoyez régulièrement toutes les pièces avec des détergents doux 

et évitez les produits chimiques agressifs afin de ne pas endommager les surfaces. - Après le 

nettoyage, vérifiez que toutes les pièces sont correctement montées et fonctionnent 

parfaitement. 

Stockage : - Après chaque utilisation, rangez le kit dans un endroit sec à l'extérieur du sauna 

afin de prolonger la durée de vie des matériaux. - Évitez de le stocker à des températures 

extrêmement élevées lorsque le kit n'est pas utilisé. 

Avertissements : - Ne convient pas aux enfants : les petites pièces et les matériaux pouvant 

chauffer représentent un danger. - En cas de dommages apparents ou de 

dysfonctionnements du kit, il convient de ne pas l'utiliser et de le faire réparer ou remplacer 

de manière appropriée. 

En respectant ces consignes de sécurité, vous garantissez une expérience de sauna sûre et 

relaxante. 

  



Documento di sicurezza per il set di accessori per sauna in alluminio – 4 pezzi 

Descrizione del prodotto: questo set di accessori per sauna di alta qualità è composto da un 

termoigrometro, una clessidra da 15 minuti, un secchio per l'infuso e una paletta. Combina 

un design moderno con materiali naturali ed è progettato per un utilizzo ottimale e la 

sicurezza nelle saune. 

Descrizione dei materiali e della lavorazione: - Secchio e mestolo: realizzati in alluminio 

verniciato a polvere per garantire un'elevata resistenza al calore e una lunga durata. - Telaio 

della clessidra e termoigrometro: in legno di abete rosso, con alluminio verniciato a polvere 

per i display di misurazione. 

Istruzioni di sicurezza: 1. Controllo della temperatura e dell'umidità: il termoigrometro 

offre un controllo affidabile dell'ambiente della sauna. La temperatura non deve mai 

superare i 120 °C e l'umidità deve essere sempre controllata tra lo 0 e il 100%. 

2. Controllo del tempo: la clessidra da 15 minuti garantisce una durata di permanenza 

sicura. Assicurarsi di non superare il tempo di utilizzo raccomandato in base alle proprie 

condizioni di salute. 3. Installazione e montaggio del prodotto: sia il termoigrometro che la 

clessidra sono adatti al montaggio a parete e devono essere installati in modo sicuro per 

evitare cadute. 

  

Istruzioni per l'uso: - Prima di utilizzare la sauna, assicurarsi che tutti i dispositivi siano 

saldamente fissati e in condizioni di funzionamento. - Utilizzare il secchio e la paletta 

esclusivamente per lo scopo previsto, al fine di garantire una distribuzione uniforme e 

sicura dell'acqua. 

Manutenzione e pulizia: - Pulire regolarmente tutte le parti con detergenti delicati ed 

evitare l'uso di prodotti chimici aggressivi per non danneggiare le superfici. - Dopo la 

pulizia, verificare che tutte le parti siano montate correttamente e funzionino 

perfettamente. 

Conservazione: - Dopo ogni utilizzo, conservare il set in un luogo asciutto all'esterno della 

sauna per prolungarne la durata dei materiali. - Evitare di conservarlo a temperature 

estremamente elevate quando non è in uso. 

Avvertenze: - Non adatto ai bambini: le piccole parti e i materiali riscaldabili rappresentano 

un pericolo. - In caso di danni evidenti o malfunzionamenti del set, è necessario 

sospenderne l'uso e far riparare o sostituire l'articolo in modo adeguato. 

Rispettando queste precauzioni di sicurezza, potrete godervi un'esperienza di sauna sicura 

e rilassante. 

  



Documento de seguridad para el juego de accesorios de sauna de aluminio, 4 piezas. 

Descripción del producto: El set de accesorios para sauna de alta calidad consta de un 

termohigrómetro, un reloj de arena de 15 minutos, un cubo para infusiones y una cuchara. 

Combina un diseño moderno con materiales naturales y está concebido para un uso óptimo 

y seguro en saunas. 

Descripción de los materiales y la fabricación: - Cubeta y cuchara para verter: fabricadas en 

aluminio con recubrimiento en polvo para una alta resistencia al calor y una larga 

durabilidad. - Marco del reloj de arena y del termohigrómetro: de madera de abeto, con 

aluminio recubierto en polvo para los indicadores de medición. 

Instrucciones de seguridad: 1. Control de temperatura y humedad: el termohigrómetro 

ofrece un control fiable del entorno de la sauna. La temperatura nunca debe superar los 120 

°C y la humedad debe controlarse siempre entre el 0 y el 100 %. 

2. Control del tiempo: el reloj de arena de 15 minutos garantiza una duración segura de la 

estancia. Asegúrese de no exceder el tiempo de uso recomendado en función de su estado 

de salud. 3. Instalación y montaje del producto: tanto el termohigrómetro como el reloj de 

arena son aptos para el montaje en pared y deben instalarse de forma segura para evitar 

caídas. 

  

Instrucciones de uso: - Antes de utilizar la sauna, asegúrese de que todos los dispositivos 

estén bien montados y en buen estado de funcionamiento. - Utilice el cubo y la cuchara para 

verter agua exclusivamente para el fin previsto, a fin de garantizar una distribución 

uniforme y segura del agua. 

Mantenimiento y limpieza: - Limpie todas las piezas regularmente con productos de 

limpieza suaves y evite los productos químicos agresivos para no dañar las superficies. - 

Después de la limpieza, compruebe que todas las piezas estén montadas correctamente y 

funcionen a la perfección. 

Almacenamiento: - Guarde el set después de cada uso en un lugar seco fuera de la sauna 

para prolongar la vida útil de los materiales. - Evite almacenarlo a temperaturas 

extremadamente altas cuando no lo utilice. 

Advertencias: - No apto para niños: las piezas pequeñas y los materiales que se calientan 

suponen un peligro. - Si el juego presenta daños evidentes o fallos de funcionamiento, no 

debe utilizarse y debe repararse o sustituirse de forma adecuada. 

Si respeta estas medidas de seguridad, disfrutará de una experiencia de sauna segura y 

relajante. 

  



Документ за безопасност за комплект аксесоари за сауна от алуминий – 4 части 

Описание на продукта: Висококачественият комплект аксесоари за сауна се състои от 

термо-хигрометър, 15-минутен пясъчен часовник, кофа за изливане и черпак. Той 

съчетава модерен дизайн с естествени материали и е проектиран за оптимална 

употреба и безопасност в сауните. 

Описание на материала и изработката: - Кофа за наливане и черпак: Изработени от 

алуминий с прахово покритие за висока термоустойчивост и дълготрайност. - Рамка 

на пясъчен часовник и термо-хигрометър: От смърчово дърво, с алуминий с прахово 

покритие за измервателните индикатори. 

Инструкции за безопасност: 1. Контрол на температурата и влажността: 

Термохигрометърът осигурява надежден контрол на условията в сауната. 

Температурата никога не трябва да надвишава 120 °C, а влажността трябва да се 

контролира между 0-100 %. 

2. Контрол на времето: 15-минутният пясъчен часовник осигурява безопасна 

продължителност на престоя. Уверете се, че не превишавате препоръчителната 

продължителност на употреба в зависимост от здравословното си състояние. 3. 

Инсталиране и монтаж на продукта: Термохигрометърът и пясъчният часовник са 

подходящи за монтаж на стена и трябва да бъдат здраво закрепени, за да се избегне 

падането им. 

  

Инструкции за употреба: - Преди да използвате сауната, се уверете, че всички 

устройства са здраво монтирани и в изправно състояние. - Използвайте кофата за 

изливане и черпака само за предвидената цел, за да се гарантира равномерно и 

безопасно разпределение на водата. 

Поддръжка и почистване: - Почиствайте редовно всички части с меки почистващи 

средства и избягвайте агресивни химикали, за да не повредите повърхностите. - След 

почистването проверете дали всички части са монтирани точно и функционират 

безпроблемно. 

Съхранение: - След всяка употреба съхранявайте комплекта на сухо място извън 

сауната, за да удължите живота на материалите. - Избягвайте съхранението при или 

под екстремно високи температури, когато комплектът не се използва. 

Предупреждения: - Не е подходящо за деца: малките части и материалите, които се 

нагряват, представляват опасност. - При видима повреда или неизправност на 

комплекта не трябва да се използва и трябва да се поправи или замени по подходящ 

начин. 

Спазвайки тези мерки за безопасност, вие си осигурявате безопасно и релаксиращо 

преживяване в сауната. 

  



Bezpečnostní dokument pro sadu příslušenství do sauny z hliníku – 4 díly 

Popis produktu: Tato sada vysoce kvalitního příslušenství do sauny se skládá z termo-

hygrometru, 15minutových přesýpacích hodin, kbelíku na polévání a naběračky. Kombinuje 

moderní design s přírodními materiály a je navržena pro optimální využití a bezpečnost v 

saunách. 

Popis materiálu a zpracování: - Nádoba na nalévání a naběračka: Vyrobeno z práškově 

lakovaného hliníku pro vysokou odolnost vůči teplu a dlouhou životnost. - Rám přesýpacích 

hodin a termo-hygrometru: Ze smrkového dřeva, s práškově lakovaným hliníkem pro měřicí 

displeje. 

Bezpečnostní pokyny: 1. Kontrola teploty a vlhkosti: Termo-hygrometr zajišťuje 

spolehlivou kontrolu prostředí sauny. Teplota by nikdy neměla překročit 120 °C a vlhkost 

by měla být vždy kontrolována v rozmezí 0–100 %. 

2. Kontrola času: 15minutové přesýpací hodiny zajišťují bezpečnou délku pobytu. Dbejte na 

to, abyste nepřekročili doporučenou dobu používání v závislosti na zdravotním stavu. 3. 

Instalace a montáž produktu: Termohygrometr i přesýpací hodiny jsou vhodné pro montáž 

na zeď a měly by být pevně nainstalovány, aby nedošlo k jejich pádu. 

  

Návod k použití: - Před použitím sauny se ujistěte, že jsou všechna zařízení pevně 

namontována a v provozuschopném stavu. - Používejte kbelík na lití vody a naběračku 

výhradně k určenému účelu, aby bylo zajištěno rovnoměrné a bezpečné rozlití vody. 

Údržba a čištění: - Všechny části pravidelně čistěte jemnými čisticími prostředky a 

nepoužívejte agresivní chemikálie, aby nedošlo k poškození povrchů. - Po vyčištění 

zkontrolujte, zda jsou všechny části správně namontovány a zda fungují bezchybně. 

Skladování: - Po každém použití uložte sadu na suchém místě mimo saunu, aby se 

prodloužila životnost materiálů. - Pokud sadu nepoužíváte, neskladujte ji na místech s 

extrémně vysokými teplotami. 

Varování: - Nevhodné pro děti: malé části a materiály, které se mohou zahřát, představují 

nebezpečí. - V případě zjevného poškození nebo funkčních poruch sady by se neměla 

používat a měla by být odborně opravena nebo vyměněna. 

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů zajistíte bezpečné a relaxační saunování. 

  



Sikkerhedsdokument for sauna-tilbehørssæt i aluminium – 4 dele 

Produktbeskrivelse: Dette højkvalitets saunaudstyrssæt består af et termo-hygrometer, et 

15-minutters timeglas, en vandkande og en skovl. Det kombinerer moderne design med 

naturlige materialer og er designet til optimal brug og sikkerhed i saunarum. 

Beskrivelse af materiale og forarbejdning: - Hældebøtte og ske: Fremstillet af pulverlakeret 

aluminium for høj varmebestandighed og lang levetid. - Ramme til timeglas og termo-

hygrometer: Af fyrretræ med pulverlakeret aluminium til måleinstrumenterne. 

Sikkerhedsinstruktioner: 1. Temperatur- og fugtighedskontrol: Termohygrometeret giver 

en pålidelig kontrol af saunaomgivelserne. Temperaturen bør aldrig overstige 120 °C, og 

fugtigheden bør altid holdes mellem 0 og 100 %. 

2. Tidskontrol: Det 15-minutters timeglas sikrer en sikker opholdsvarighed. Sørg for ikke at 

overskride den anbefalede brugstid afhængigt af dit helbred. 3. Produktinstallation og -

montering: Både termo-hygrometeret og timeglasset er egnet til vægmontering og bør 

installeres fast for at undgå at falde ned. 

  

Brugsanvisning: - Før du bruger saunaen, skal du sikre dig, at alt udstyr er fast monteret og i 

funktionsdygtig stand. - Brug kun påfyldningsspanden og skovlen til det tilsigtede formål for 

at sikre en jævn og sikker fordeling af påfyldningen. 

Vedligeholdelse og rengøring: - Rengør alle dele regelmæssigt med milde rengøringsmidler 

og undgå aggressive kemikalier for ikke at beskadige overfladerne. - Kontroller efter 

rengøringen, at alle dele er monteret korrekt og fungerer korrekt. 

Opbevaring: - Opbevar sættet efter hver brug på et tørt sted uden for saunaen for at 

forlænge materialernes levetid. - Undgå opbevaring ved eller under ekstremt høje 

temperaturer, når sættet ikke er i brug. 

Advarsler: - Ikke egnet til børn: Små dele og materialer, der kan blive varme, udgør en fare. - 

Ved åbenlyse skader eller funktionsfejl i sættet bør man undlade at bruge det og få det 

repareret eller udskiftet på korrekt vis. 

Ved at overholde disse sikkerhedsforanstaltninger sikrer du en sikker og afslappende 

saunaoplevelse. 

  



Turvallisuusasiakirja alumiiniselle saunatarvikesarjalle – 4-osainen 

Tuotekuvaus: Laadukas saunatarvikesetti sisältää lämpö- ja kosteusmittarin, 15 minuutin 

hiekkakellon, kaatimen ja kauhan. Se yhdistää modernin muotoilun ja luonnonmateriaalit ja 

on suunniteltu optimaaliseen käyttöön ja turvallisuuteen saunatiloissa. 

Materiaali- ja valmistustiedot: - Kaadinkauha ja kauha: Valmistettu jauhemaalatusta 

alumiinista, joka takaa korkean lämmönkestävyyden ja kestävyyden. - Hiekkakellon ja 

lämpö- ja kosteusmittarin kehys: Valmistettu kuusipuusta, mittarinäytöt jauhemaalatusta 

alumiinista. 

Turvallisuusohjeet: 1. Lämpötilan ja kosteuden valvonta: Lämpö- ja kosteusmittari tarjoaa 

luotettavan valvonnan saunaympäristöön. Lämpötila ei saa koskaan ylittää 120 °C, ja 

kosteuden on oltava aina 0–100 %. 

2. Ajan valvonta: 15 minuutin hiekkakello varmistaa turvallisen saunomisen keston. 

Varmista, että et ylitä suositeltua saunomisaikaa terveydentilasi mukaan. 3. Tuotteen 

asennus ja kiinnitys: Sekä lämpö- ja kosteusmittari että hiekkakello sopivat 

seinäasennukseen ja ne tulee kiinnittää tukevasti, jotta ne eivät putoa. 

  

Käyttöohjeet: - Ennen saunan käyttöä varmista, että kaikki laitteet on asennettu tukevasti ja 

että ne ovat toimintakunnossa. - Käytä kaatokoipua ja kauhaa vain tarkoitukseensa, jotta 

kaatokoipuu jakautuu tasaisesti ja turvallisesti. 

Huolto ja puhdistus: - Puhdista kaikki osat säännöllisesti miedolla puhdistusaineella ja vältä 

voimakkaita kemikaaleja, jotta pinnat eivät vahingoitu. - Tarkista puhdistuksen jälkeen, että 

kaikki osat on asennettu oikein ja että ne toimivat moitteettomasti. 

Säilytys: - Säilytä sarja jokaisen käytön jälkeen kuivassa paikassa saunan ulkopuolella, jotta 

materiaalien käyttöikä pitenee. - Vältä säilyttämistä erittäin kuumissa lämpötiloissa, kun 

sarjaa ei käytetä. 

Varoitukset: - Ei sovellu lapsille: pienet osat ja kuumenevat materiaalit ovat vaarallisia. - Jos 

sarjassa on näkyviä vaurioita tai toimintahäiriöitä, sitä ei saa käyttää, vaan se on korjattava 

tai vaihdettava asianmukaisesti. 

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita varmistat turvallisen ja rentouttavan 

saunakokemuksen. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το σετ αξεσουάρ σάουνας από αλουμίνιο – 4 τεμάχια 

Περιγραφή προϊόντος: Το υψηλής ποιότητας σετ αξεσουάρ σάουνας αποτελείται από 

θερμοϋγρόμετρο, κλεψύδρα 15 λεπτών, κουβά για ρίψη νερού και κουτάλα. Συνδυάζει 

μοντέρνο σχεδιασμό με φυσικά υλικά και έχει σχεδιαστεί για βέλτιστη χρήση και ασφάλεια 

σε χώρους σάουνας. 

Περιγραφή υλικών και κατασκευής: - Κάδος και κουτάλα: Κατασκευασμένα από αλουμίνιο 

με επίστρωση σκόνης για υψηλή αντοχή στη θερμότητα και μεγάλη διάρκεια ζωής. - 

Πλαίσιο κλεψύδρας και θερμοϋγρομέτρου: Από ξύλο ερυθρελάτης, με αλουμίνιο με 

επίστρωση σκόνης για τις ενδείξεις μέτρησης. 

Οδηγίες ασφαλείας: 1. Έλεγχος θερμοκρασίας και υγρασίας: Το θερμοϋγρόμετρο παρέχει 

αξιόπιστο έλεγχο του περιβάλλοντος της σάουνας. Η θερμοκρασία δεν πρέπει ποτέ να 

υπερβαίνει τους 120 °C και η υγρασία πρέπει πάντα να ελέγχεται μεταξύ 0-100 %. 

2. Έλεγχος χρόνου: Η κλεψύδρα 15 λεπτών εξασφαλίζει ασφαλή διάρκεια παραμονής. 

Προσέξτε να μην υπερβαίνετε τη συνιστώμενη διάρκεια χρήσης ανάλογα με την κατάσταση 

της υγείας σας. 3. Εγκατάσταση και συναρμολόγηση προϊόντος: Τόσο το θερμοϋγρόμετρο 

όσο και η κλεψύδρα είναι κατάλληλα για τοποθέτηση σε τοίχο και πρέπει να στερεώνονται 

σταθερά για να αποφευχθεί η πτώση τους. 

  

Οδηγίες χρήσης: - Πριν χρησιμοποιήσετε τη σάουνα, βεβαιωθείτε ότι όλες οι συσκευές είναι 

σταθερά τοποθετημένες και σε καλή λειτουργική κατάσταση. - Χρησιμοποιήστε τον κάδο 

και την κουτάλα αποκλειστικά για τον προβλεπόμενο σκοπό, ώστε να εξασφαλίσετε 

ομοιόμορφη και ασφαλή κατανομή του νερού. 

Συντήρηση και καθαρισμός: - Καθαρίζετε τακτικά όλα τα εξαρτήματα με ήπια καθαριστικά 

και αποφεύγετε τα ισχυρά χημικά, ώστε να μην καταστρέψετε τις επιφάνειες. - Μετά τον 

καθαρισμό, ελέγξτε ότι όλα τα εξαρτήματα είναι σωστά τοποθετημένα και λειτουργούν 

άψογα. 

Αποθήκευση: - Αποθηκεύστε το σετ μετά από κάθε χρήση σε ξηρό μέρος εκτός της 

σάουνας, για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής των υλικών. - Αποφύγετε την αποθήκευση 

σε ή κάτω από εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες, όταν το σετ δεν χρησιμοποιείται. 

Προειδοποιήσεις: - Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά: τα μικρά εξαρτήματα και τα υλικά που 

θερμαίνονται αποτελούν κίνδυνο. - Σε περίπτωση εμφανών ζημιών ή δυσλειτουργιών του 

σετ, δεν πρέπει να χρησιμοποιείται και το προϊόν πρέπει να επισκευαστεί ή να 

αντικατασταθεί από ειδικό. 

Τηρώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, εξασφαλίζετε μια ασφαλή και χαλαρωτική 

εμπειρία σάουνας. 

  



Biztonsági dokumentum az alumínium szauna kiegészítő készlethez – 4 részes 

Termékleírás: A kiváló minőségű szauna kiegészítő készlet egy hőmérséklet- és 

páratartalom-mérőből, egy 15 perces homokórából, egy öntőkanálból és egy merőkanálból 

áll. A modern dizájnt természetes anyagokkal ötvözi, és a szaunákban való optimális 

használatra és biztonságra lett tervezve. 

Anyag és kivitelezés leírása: - Öntőedény és kanál: porfestett alumíniumból készültek, így 

nagy hőállóságot és tartósságot biztosítanak. - Homokóra és hő- és páratartalommérő 

kerete: fenyőfából készült, a mérőműszerek porfestett alumíniumból készültek. 

Biztonsági utasítások: 1. Hőmérséklet- és páratartalom-ellenőrzés: A hőmérséklet- és 

páratartalom-mérő megbízható ellenőrzést biztosít a szauna környezetének. A hőmérséklet 

soha nem haladhatja meg a 120 °C-ot, és a páratartalmat mindig 0-100 % között kell tartani. 

2. Időellenőrzés: A 15 perces homokóra biztosítja a biztonságos tartózkodási időt. Ügyeljen 

arra, hogy egészségi állapotától függően ne haladja meg az ajánlott használati időt. 3. 

Termék telepítése és összeszerelése: Mind a hő- és páratartalommérő, mind a homokóra 

falra szerelhető, és a leesés elkerülése érdekében szilárdan kell felszerelni. 

  

Használati utasítás: - A szauna használata előtt győződjön meg arról, hogy minden 

berendezés szilárdan van felszerelve és működőképes állapotban van. - Az öntőedényt és a 

kanalat kizárólag a rendeltetésszerűen használja, hogy az öntés egyenletes és biztonságos 

legyen. 

Karbantartás és tisztítás: - Rendszeresen tisztítsa meg az alkatrészeket enyhe 

tisztítószerekkel, és kerülje az agresszív vegyszerek használatát, hogy ne sérüljenek a 

felületek. - A tisztítás után ellenőrizze, hogy minden alkatrész pontosan van-e felszerelve és 

megfelelően működik-e. 

Tárolás: - A készletet minden használat után száraz helyen, a szaunán kívül tárolja, hogy 

meghosszabbítsa az anyagok élettartamát. - Ha a készletet nem használja, ne tárolja 

rendkívül magas hőmérsékleten vagy annak közelében. 

Figyelmeztetések: - Gyerekek számára nem alkalmas: a kis alkatrészek és a melegíthető 

anyagok veszélyt jelentenek. - A készlet nyilvánvaló sérülése vagy működési zavara esetén 

ne használja, hanem szakszerűen javíttassa vagy cseréltesse ki. 

Ezeknek a biztonsági előírásoknak a betartásával biztonságos és pihentető szaunaélményt 

biztosíthat magának. 

  



Veiligheidsdocument voor de sauna-accessoireset van aluminium – 4-delig 

Productbeschrijving: Deze hoogwaardige saunaset bestaat uit een thermo-hygrometer, een 

zandloper van 15 minuten, een opgietemmer en een lepel. De set combineert een modern 

design met natuurlijke materialen en is ontworpen voor optimaal gebruik en veiligheid in 

saunaruimtes. 

Materiaal- en afwerkingsbeschrijving: - Gietemmer en lepel: vervaardigd uit gepoedercoat 

aluminium voor hoge hittebestendigheid en duurzaamheid. - Frame van zandloper en 

thermo-hygrometer: van sparrenhout, met gepoedercoat aluminium voor de 

meetindicatoren. 

Veiligheidsinstructies: 1. Temperatuur- en vochtigheidscontrole: De thermo-hygrometer 

biedt een betrouwbare controle van de saunaomgeving. De temperatuur mag nooit hoger 

zijn dan 120 °C en de vochtigheid moet altijd tussen 0-100 % worden gehouden. 

2. Tijdcontrole: de zandloper van 15 minuten zorgt voor een veilige verblijfsduur. Zorg 

ervoor dat u de aanbevolen gebruiksduur niet overschrijdt, afhankelijk van uw 

gezondheidstoestand. 3. Productinstallatie en -montage: zowel de thermo-hygrometer als 

de zandloper zijn geschikt voor wandmontage en moeten stevig worden geïnstalleerd om 

vallen te voorkomen. 

  

Gebruiksaanwijzing: - Voordat u de sauna gebruikt, moet u ervoor zorgen dat alle apparaten 

stevig zijn gemonteerd en in goede staat verkeren. - Gebruik de opgietemmer en de lepel 

uitsluitend voor het beoogde doel om een gelijkmatige en veilige verdeling van de opgieting 

te garanderen. 

Onderhoud en reiniging: - Reinig alle onderdelen regelmatig met milde reinigingsmiddelen 

en vermijd agressieve chemicaliën om de oppervlakken niet te beschadigen. - Controleer na 

het reinigen of alle onderdelen correct zijn gemonteerd en naar behoren functioneren. 

Opslag: - Bewaar de set na elk gebruik op een droge plaats buiten de sauna om de 

levensduur van de materialen te verlengen. - Vermijd opslag bij of onder extreem hoge 

temperaturen wanneer de set niet in gebruik is. 

Waarschuwingen: - Niet geschikt voor kinderen: kleine onderdelen en verwarmbare 

materialen vormen een gevaar. - Bij zichtbare schade of storingen aan de set mag deze niet 

worden gebruikt en moet het artikel op vakkundige wijze worden gerepareerd of 

vervangen. 

Door deze veiligheidsvoorschriften na te leven, zorgt u voor een veilige en ontspannen 

sauna-ervaring. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla zestawu akcesoriów do sauny wykonanego z aluminium – 4 

części 

Opis produktu: Ten wysokiej jakości zestaw akcesoriów do sauny składa się z 

termohigrometru, 15-minutowego klepsydry, wiadra do polewania i chochli. Łączy w sobie 

nowoczesny design z naturalnymi materiałami i został zaprojektowany z myślą o 

optymalnym wykorzystaniu i bezpieczeństwie w saunach. 

Opis materiałów i wykonania: - Wiadro do nalewania i chochla: wykonane z aluminium 

malowanego proszkowo, zapewniającego wysoką odporność na wysoką temperaturę i 

trwałość. - Rama klepsydry i termohigrometru: wykonana z drewna świerkowego, z 

wyświetlaczami pomiarowymi z aluminium malowanego proszkowo. 

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa: 1. Kontrola temperatury i wilgotności: 

termohigrometr zapewnia niezawodną kontrolę warunków panujących w saunie. 

Temperatura nie powinna nigdy przekraczać 120°C, a wilgotność powinna być 

utrzymywana na poziomie 0–100%. 

2. Kontrola czasu: 15-minutowy klepsydra zapewnia bezpieczny czas przebywania w 

saunie. Należy pamiętać, aby nie przekraczać zalecanego czasu użytkowania w zależności od 

stanu zdrowia. 3. Instalacja i montaż produktu: Zarówno termohigrometr, jak i klepsydra 

nadają się do montażu na ścianie i powinny być zamocowane na stałe, aby zapobiec 

upadkowi. 

  

Instrukcja obsługi: - Przed użyciem sauny upewnij się, że wszystkie urządzenia są solidnie 

zamontowane i sprawne. - Używaj wiadra do polewania i chochli wyłącznie zgodnie z 

przeznaczeniem, aby zapewnić równomierne i bezpieczne rozprowadzenie wody. 

Konserwacja i czyszczenie: - Wszystkie części należy regularnie czyścić łagodnymi środkami 

czyszczącymi, unikając agresywnych środków chemicznych, aby nie uszkodzić powierzchni. 

- Po czyszczeniu należy sprawdzić, czy wszystkie części są prawidłowo zamontowane i 

działają bez zarzutu. 

Przechowywanie: - Po każdym użyciu zestaw należy przechowywać w suchym miejscu poza 

sauną, aby przedłużyć żywotność materiałów. - Jeśli zestaw nie jest używany, należy unikać 

przechowywania go w miejscach o ekstremalnie wysokich temperaturach. 

Ostrzeżenia: - Nie nadaje się dla dzieci: małe elementy i materiały, które mogą się 

nagrzewać, stanowią zagrożenie. - W przypadku widocznych uszkodzeń lub 

nieprawidłowego działania zestawu należy zaprzestać jego użytkowania i poddać produkt 

profesjonalnej naprawie lub wymianie. 

Przestrzegając tych zasad bezpieczeństwa, zapewnisz sobie bezpieczne i relaksujące 

doznania w saunie. 

  



Documento de segurança para o conjunto de acessórios de sauna em alumínio – 4 peças 

Descrição do produto: O conjunto de acessórios de alta qualidade para sauna é composto 

por um termómetro-higrómetro, uma ampulheta de 15 minutos, um balde para infusão e 

uma concha. Combina um design moderno com materiais naturais e foi concebido para uma 

utilização e segurança ideais em salas de sauna. 

Descrição do material e do acabamento: - Balde e concha: fabricados em alumínio com 

revestimento em pó para alta resistência ao calor e durabilidade. - Estrutura da ampulheta e 

do termómetro-higrómetro: em madeira de abeto, com alumínio revestido a pó para os 

indicadores de medição. 

Instruções de segurança: 1. Controlo da temperatura e da humidade: O termómetro-

higrómetro permite um controlo fiável do ambiente da sauna. A temperatura nunca deve 

exceder os 120 °C e a humidade deve ser mantida entre 0 e 100 %. 

2. Controlo do tempo: a ampulheta de 15 minutos garante uma duração segura da 

permanência. Certifique-se de não exceder o tempo de utilização recomendado, 

dependendo do seu estado de saúde. 3. Instalação e montagem do produto: tanto o 

termómetro-higrómetro como a ampulheta são adequados para montagem na parede e 

devem ser instalados de forma segura para evitar quedas. 

  

Instruções de utilização: - Antes de utilizar a sauna, certifique-se de que todos os 

dispositivos estão firmemente montados e em condições de funcionamento. - Utilize o balde 

e a concha exclusivamente para o fim a que se destinam, a fim de garantir uma distribuição 

uniforme e segura da infusão. 

Manutenção e limpeza: - Limpe todas as peças regularmente com produtos de limpeza 

suaves e evite produtos químicos agressivos para não danificar as superfícies. - Após a 

limpeza, verifique se todas as peças estão montadas corretamente e funcionam 

perfeitamente. 

Armazenamento: - Armazene o conjunto após cada utilização num local seco fora da sauna, 

para prolongar a vida útil dos materiais. - Evite armazenar em locais com temperaturas 

extremamente altas quando o conjunto não estiver a ser utilizado. 

Avisos: - Não adequado para crianças: peças pequenas e materiais que podem aquecer 

representam um perigo. - Em caso de danos evidentes ou avarias no conjunto, deve-se 

evitar a sua utilização e o artigo deve ser reparado ou substituído de forma adequada. 

Ao cumprir estas medidas de segurança, você garante uma experiência de sauna segura e 

relaxante. 

  



Document de siguranță pentru setul de accesorii pentru saună din aluminiu – 4 piese 

Descrierea produsului: Setul de accesorii de înaltă calitate pentru saună este compus dintr-

un termohigrometru, un clepsidru de 15 minute, un recipient pentru turnarea apei și o 

lingură. Acesta combină designul modern cu materialele naturale și este conceput pentru o 

utilizare optimă și siguranță în saune. 

Descrierea materialelor și a procesului de fabricație: - Cuvă și polonic: fabricate din 

aluminiu acoperit cu pulbere pentru o rezistență ridicată la căldură și durabilitate. - Cadru 

pentru clepsidră și termohigrometru: din lemn de molid, cu aluminiu acoperit cu pulbere 

pentru afișajele de măsurare. 

Instrucțiuni de siguranță: 1. Controlul temperaturii și umidității: Termohigrometrul oferă 

un control fiabil al mediului din saună. Temperatura nu trebuie să depășească niciodată 120 

°C, iar umiditatea trebuie controlată în permanență între 0-100 %. 

2. Controlul timpului: clepsidra de 15 minute asigură o durată de ședere sigură. Aveți grijă 

să nu depășiți durata de utilizare recomandată, în funcție de starea de sănătate. 3. Instalarea 

și montarea produsului: atât termohigrometrul, cât și clepsidra sunt potrivite pentru 

montarea pe perete și trebuie instalate ferm pentru a evita căderea. 

  

Instrucțiuni de utilizare: - Înainte de a utiliza sauna, asigurați-vă că toate dispozitivele sunt 

montate ferm și sunt în stare de funcționare. - Utilizați găleata și polonicul exclusiv în scopul 

prevăzut, pentru a asigura o distribuție uniformă și sigură a infuziei. 

Întreținere și curățare: - Curățați toate piesele în mod regulat cu detergenți ușori și evitați 

substanțele chimice agresive pentru a nu deteriora suprafețele. - După curățare, verificați 

dacă toate piesele sunt montate corect și funcționează fără probleme. 

Depozitare: - După fiecare utilizare, depozitați setul într-un loc uscat, în afara saunei, pentru 

a prelungi durata de viață a materialelor. - Evitați depozitarea la temperaturi extrem de 

ridicate sau sub temperaturi extrem de scăzute atunci când setul nu este utilizat. 

Avertismente: - Nu este potrivit pentru copii: piesele mici și materialele care se pot încălzi 

reprezintă un pericol. - În cazul unor deteriorări evidente sau al unor defecțiuni ale setului, 

nu utilizați produsul și reparați-l sau înlocuiți-l în mod corespunzător. 

Respectând aceste măsuri de siguranță, vă asigurați o experiență de saună sigură și 

relaxantă. 

  



Säkerhetsdokument för bastutillbehörsset i aluminium – 4 delar 

Produktbeskrivning: Det högkvalitativa bastutillbehörssetet består av en termo-

hygrometer, ett 15-minuters timglas, en hink för uppgjutning och en skopa. Det kombinerar 

modern design med naturliga material och är utformat för optimal användning och säkerhet 

i basturum. 

Material- och tillverkningsbeskrivning: - Hällskopa och sleiv: Tillverkade av pulverlackerad 

aluminium för hög värmebeständighet och lång livslängd. - Ram för timglas och termo-

hygrometer: Tillverkad av gran, med pulverlackerad aluminium för mätinstrumenten. 

Säkerhetsanvisningar: 1. Temperatur- och fuktighetskontroll: Termohygrometern ger en 

tillförlitlig kontroll av bastumiljön. Temperaturen bör aldrig överstiga 120 °C och 

fuktigheten bör alltid hållas mellan 0 och 100 %. 

2. Tidskontroll: 15-minuterssanduret säkerställer en säker vistelsetid. Se till att inte 

överskrida den rekommenderade användningstiden beroende på hälsotillstånd. 3. 

Produktinstallation och montering: Både termo-hygrometern och sanduret är lämpliga för 

väggmontering och bör installeras ordentligt för att undvika att de faller ner. 

  

Bruksanvisning: - Innan du använder bastun, se till att alla apparater är ordentligt 

monterade och i funktionsdugligt skick. - Använd hällkitteln och skopan endast för avsett 

ändamål för att säkerställa en jämn och säker fördelning av infusionen. 

Underhåll och rengöring: - Rengör alla delar regelbundet med milt rengöringsmedel och 

undvik starka kemikalier för att inte skada ytorna. - Kontrollera efter rengöringen att alla 

delar är korrekt monterade och fungerar felfritt. 

Förvaring: - Förvara setet på en torr plats utanför bastun efter varje användning för att 

förlänga materialens livslängd. - Undvik att förvara setet i eller under extremt höga 

temperaturer när det inte används. 

Varningar: - Ej lämpligt för barn: Små delar och material som kan bli heta utgör en fara. - Vid 

uppenbara skador eller funktionsfel på setet bör det inte användas och produkten bör 

repareras eller bytas ut på ett korrekt sätt. 

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar säkerställer du en säker och avkopplande 

bastuupplevelse. 

  



Bezpečnostný dokument pre súpravu príslušenstva do sauny z hliníka – 4 diely 

Popis produktu: Vysoko kvalitná sada príslušenstva do sauny pozostáva z termo-

hygrometra, 15-minútových presýpacích hodín, vedra na polievanie a naberačky. 

Kombinuje moderný dizajn s prírodnými materiálmi a je navrhnutá pre optimálne využitie a 

bezpečnosť v saunových priestoroch. 

Popis materiálu a spracovania: - Nádoba na polievku a naberačka: Vyrobené z práškovo 

lakovaného hliníka pre vysokú odolnosť voči teplu a dlhú životnosť. - Rám presýpacích 

hodín a termo-hygrometra: Zo smrekového dreva, s práškovo lakovaným hliníkom pre 

meracie displeje. 

Bezpečnostné pokyny: 1. Kontrola teploty a vlhkosti: Termo-hygrometer poskytuje 

spoľahlivú kontrolu prostredia sauny. Teplota by nikdy nemala prekročiť 120 °C a vlhkosť 

by mala byť vždy kontrolovaná v rozmedzí 0-100 %. 

2. Kontrola času: 15-minútové presýpacie hodiny zabezpečujú bezpečnú dĺžku pobytu. 

Dbajte na to, aby ste neprekročili odporúčanú dĺžku používania v závislosti od zdravotného 

stavu. 3. Inštalácia a montáž produktu: Termohygrometer aj presýpacie hodiny sú vhodné 

na montáž na stenu a mali by byť pevne inštalované, aby sa zabránilo ich pádu. 

  

Návod na použitie: - Pred použitím sauny sa uistite, že všetky zariadenia sú pevne 

namontované a funkčné. - Nádobu na polievanie a naberačku používajte výlučne na určený 

účel, aby ste zabezpečili rovnomerné a bezpečné rozdelenie polievky. 

Údržba a čistenie: - Všetky časti pravidelne čistite jemnými čistiacimi prostriedkami a 

vyhnite sa agresívnym chemikáliám, aby nedošlo k poškodeniu povrchov. - Po čistení 

skontrolujte, či sú všetky časti správne namontované a či fungujú bezchybne. 

Skladovanie: - Po každom použití uložte súpravu na suchom mieste mimo sauny, aby sa 

predĺžila životnosť materiálov. - Ak súpravu nepoužívate, nevykladajte ju na miesta s 

extrémne vysokými teplotami ani ju tam neskladujte. 

Upozornenia: - Nevhodné pre deti: malé časti a materiály, ktoré sa môžu zahrievať, 

predstavujú nebezpečenstvo. - V prípade zjavného poškodenia alebo poruchy súpravy by sa 

nemala používať a výrobok by mal byť riadne opravený alebo vymenený. 

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov zabezpečíte bezpečný a relaxačný zážitok zo 

sauny. 


